

## Неделя Калининского района на выставке «Мой Петербург»



Студенты и преподаватели ВШ ЮиСТЭ под руководством директора Дмитрия Мохорова приняли участие в мероприятиях недели Калининского района на выставке «Мой Петербург» в историческом парке «Россия — моя история».

Знаковым событием мероприятия стало выступление главы администрации Калининского района Санкт-Петербурга Сергея Петриченко, который рассказал о развитии района в области науки и образования, творчества и досуга, а также на примерах показал вектор развития района и широкие перспективы и возможности.

«Уже многие десятилетия девиз Калининского района – Жить, учиться и работать в Калининском районе. Сегодня наш район – это кузница инженерных кадров и место, где жители могут спокойно проводить свое время, жить, учиться и работать!» - отметил в интервью представителям СМИ Дмитрий Мохоров.



*Для справки:*

Мультимедийная интерактивная выставка «Мой Петербург» открылась в последний день мая. Северная столица первая в России создала собственную масштабную экспозицию достижений, транслируя опыт выставки-форума «Россия» на ВДНХ. На большой площади представлены 12 тематических залов.

Выставка «Мой Петербург» доступна для посещения в историческом парке «Россия – моя история» до 1 октября.